

निर्माण कार्यों में लाएं तेजी : कलेक्टर

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। कलेक्टर शीलेन्द्र सिंह ने शुरुवार को विभिन्न विभागों के निर्माण कार्यों की समीक्षा बैठक की। यह बैठक दो सत्रों में आयोजित की गई थी जिसमें प्रथम सत्र में सड़क संबंधी विभागों में लोक निर्माण विभाग, एम.पी. रोड डेवलपमेंट कार्पोरेशन, एन.एच.ए.आई., पी.एम.जी.एस.वाय. आदि के अधिकारियों के साथ प्रगति कार्यों की समीक्षा की गई तो वहीं दूसरे सत्र में भवन एवं अन्य निर्माण कार्यों से संबंधित विभागों में पी.आई.यू., हाउसिंग बोर्ड, म.प्र. भवन विकास निगम, स्वास्थ्य विभाग, म.प्र. पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी, ट्राइबल विभाग के अंतर्गत निर्माणाधीन और प्रगतिरत कार्यों की समीक्षा की गई। बैठक में उन्होंने प्रत्येक निर्माणाधीन कार्य के लिए आगामी 15 दिवस में अपेक्षित प्रगति का अगला स्तर भी निर्धारित किया जिसके अनुसार आगामी बैठक में प्रगति की समीक्षा की जायेगी। उन्होंने सभी विभागों को निर्देश दिये कि वे अपने संसाधन जैसे मशीनरी और मानव संसाधन की संख्या पर्याप्त रखें ताकि कार्य समय सीमा में पूरा हो सके।

पहले सत्र में सड़क निर्माण से संबंधित विभागों की प्रगति की समीक्षा की गई। इसमें लोक निर्माण विभाग, एम.पी. रोड डेवलपमेंट कार्पोरेशन, एन.एच.ए.आई. और पी.एम.जी.एस.वाई के अधिकारियों ने भाग लिया।

कलेक्टर ने विभिन्न विभागों की समीक्षा बैठक की



कलेक्टर श्री सिंह ने कहा कि ठेकेदारों की लापरवाही के कारण आमजन को अनावश्यक भी कहा कि सड़कें विकास और सुविधा का मुख्य आधार हैं और इनकी गुणवत्तापूर्ण समय पर पूर्ण आवश्यक है। उन्होंने निर्देश दिए कि लापरवाह

ठेकेदारों को टर्मिनेट किया जाए और निर्माण कार्यों को तय समय सीमा में पूरा किया जाए।

पातालकोट मार्ग के निर्माण पर जोर

कलेक्टर श्री सिंह ने छिंदी से पातालकोट मार्ग के निर्माण कार्य को शीघ्र पूरा करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि पातालकोट एक प्रमुख पर्यटन स्थल है और सड़क खराब होने के कारण पर्यटन को नुकसान हो रहा है।

द्वितीय सत्र भवन निर्माण कार्यों की समीक्षा करते हुए समय पर पूर्ण करने निर्देश

दूसरे सत्र में भवन निर्माण से जुड़े विभिन्न विभागों की प्रगति की समीक्षा की गई। इसमें पी.आई.यू., हाउसिंग बोर्ड, म.प्र. भवन विकास निगम, स्वास्थ्य विभाग, म.प्र. पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी और ट्राइबल विभाग शामिल थे। कलेक्टर श्री सिंह ने भवन विकास निगम को निर्माणाधीन सी एम राइज स्कूल के कार्य में तेजी लाने और गुणवत्ता सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। उन्होंने विभिन्न स्कूलों, आंगनवाड़ी केंद्रों, छात्रावासों, प्राथमिक, सामुदायिक और उप स्वास्थ्य केंद्रों के निर्माण कार्यों की विस्तृत समीक्षा की। इस दौरान बैठक में सभी संबंधित विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री और उपमुख्यमंत्री से मुलाकात की सांसद विवेक साहू ने



छिंदवाड़ा, देशबन्धु। सांसद बंटी विवेक साहू छत्तीसगढ़ प्रवास के दौरान प्रदेश के मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय से मुलाकात की और उनसे विभिन्न विषयों पर चर्चा की सांसद उपमुख्यमंत्री अरुण साव से भी मुलाकात करने उनके निवास स्थान पर पहुंचे सांसद ने उपमुख्यमंत्री से चर्चा के दौरान प्रदेश में चल रही योजनाओं की जानकारी ली।

परिक्षेत्र अधिकारी छिंदी सामान्य का तबादला

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। प्रशांत शर्मा परिक्षेत्र अधिकारी छिंदी पूर्व वन मण्डल सामान्य छिंदवाड़ा को मध्यप्रदेश शासन वन विभाग मंत्रालय द्वारा आदेश जारी करते हुए परिक्षेत्र अधिकारी पश्चिम बटकाखापा सामान्य पूर्व वन मण्डल छिंदवाड़ा किया गया है। इस प्रकार वन मंत्रालय द्वारा 17 वन परिक्षेत्र अधिकारियों का इधर से उधर तबादला किया जाकर पदस्थ किया गया है।

सार समाचार

पूर्व राज्यपाल अनुसुईया उईके ने आकाशवाणी में किया एक पेड़ मां के नाम पौधरोपण



छिंदवाड़ा, देशबन्धु। गत दिवस छत्तीसगढ़ एवं मणिपुर की पूर्व राज्यपाल अनुसुईया उईके आकाशवाणी छिंदवाड़ा में उपस्थित थीं। उनके द्वारा एक पेड़ मां के नाम योजना के अंतर्गत पौधरोपण किया गया एवं अपने जीवन के अनुभवों एवं अपने विभिन्न राजनीतिक कार्यानुभवों को साक्षात्कार के माध्यम से जनता से साझा किया गया।

इस अवसर पर आकाशवाणी छिंदवाड़ा के सहायक निदेशक अभियांत्रिकी अमोल देशपांडे द्वारा उनका स्वागत किया गया। कार्यक्रम प्रमुख अल्पना अर्जुनवार तथा सभी अधिकारी एवं कर्मचारी इस अवसर पर उपस्थित थे। पूर्व राज्यपाल अनुसुईया उईके द्वारा आकाशवाणी छिंदवाड़ा में किए गए कार्यों की सराहना की गई।

जिले के लोक निर्माण कार्यपालन मंत्री को सिवनी भेजा, एसडीओ को वैकल्पिक प्रभार

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। लोकनिर्माण मंत्री राकेश सिंह के एक दिवसीय प्रवास के बाद जिले के लोकनिर्माण कार्यपालन यंत्री आसिफ मंडल को सिवनी संभागीय कार्यालय में अटैच कर दिया गया है। वहीं अब एस.डी.ओ. आकाश खरे के पास वैकल्पिक प्रभार रहेगा।

बुधवार की रात को प्रदेश के लोकनिर्माण विभाग मंत्री एवं जिले के प्रभारी मंत्री बनने के बाद पहली बार छिंदवाड़ा पहुंचे। उन्होंने बुधवार को भाजपा कार्यालय में पार्टी कार्यकर्ताओं की मीटिंग लेने के बाद सर्किट हाउस में विश्राम किया। गुरुवार को प्रभारी मंत्री ने कलेक्टर में जनप्रतिनिधियों और प्रशासनिक अधिकारियों की मौजूदगी में विभागीय कार्यों और योजनाओं की समीक्षा की।

दो दिन पहले ही आए थे मंत्री राकेश सिंह मंत्री राकेश सिंह के छिंदवाड़ा से रवाना होने के ठीक दूसरे दिन शुरुवार को लोकनिर्माण विभाग द्वारा कार्यपालन यंत्री आसिफ मंडल को छिंदवाड़ा से हटाकर सिवनी के संभागीय कार्यालय में अटैच किया है। वहीं अब कार्यपालन यंत्री का प्रभार एस.डी.ओ. आकाश खरे के पास रहेगा। राज्य शासन ने प्रशासनिक दृष्टि से लोक निर्माण विभाग के सुचारु कार्य संचालन हेतु आसिफ मण्डल, कार्यपालन यंत्री, लो0नि0वि0 संभाग छिंदवाड़ा को कार्यालय अधीक्षण यंत्री, लो0नि0वि0 मण्डल सिवनी में सहा0 यंत्री के पद पदस्थ करते हुए उक्त पद पर नियमित पदस्थापना होने तक, आकाश खरे, अनुविभागीय अधिकारी, लो0नि0वि0 उप संभाग क्र0 2 छिंदवाड़ा को वैकल्पिक व्यवस्था के तहत अपने वर्तमान दायित्वों के साथ-साथ कार्य0 यंत्री, लो0नि0वि0 संभाग छिंदवाड़ा का अतिरिक्त प्रभार सौंप गया है।

जिला सैनिक कल्याण बोर्ड की त्रैमासिक बैठक ली जिला ने

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। कलेक्टर शीलेन्द्र सिंह की अध्यक्षता में आज कलेक्टर कार्यालय के मिनी सभाकक्ष में जिला सैनिक कल्याण बोर्ड की त्रैमासिक बैठक संपन्न हुई। यह बैठक जिले के पूर्व सैनिकों और उनके आश्रितों की समस्याओं के शीघ्र समाधान और कल्याणकारी योजनाओं पर चर्चा के लिए आयोजित की गई।

बैठक में नगरपालिक निगम आयुक्त सी.पी. राय, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. एन.के. शास्त्री, पूर्व सैनिक और उनके परिवारजन समेत कई संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे। बैठक के दौरान पूर्व सैनिकों ने अपनी विभिन्न समस्याएं कलेक्टर श्री सिंह के समक्ष रखीं। कलेक्टर श्री सिंह ने सभी मुद्दों पर गंभीरता से विचार करते हुए संबंधित अधिकारियों को त्वरित समाधान के निर्देश दिए। उन्होंने आश्वासन दिया कि जिला प्रशासन पूर्व सैनिकों के कल्याण के लिए पूरी तरह से प्रतिबद्ध है और उनकी समस्याओं का समाधान प्राथमिकता के आधार पर किया जाएगा।



शासकीय पंचवेली स्नातकोत्तर महाविद्यालय परासिया में सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित



छिंदवाड़ा, देशबन्धु। शासकीय पंचवेली स्नातकोत्तर महाविद्यालय परासिया में भारतीय ज्ञान परंपरा के तत्वाधान में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसके अंतर्गत एकल लोकनृत्य, समूह लोकनृत्य की छात्राओं द्वारा प्रस्तुती दी गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालयीन प्राचार्य डॉ. एन.पी. त्रिवेदी द्वारा की गई। इस कार्यक्रम में समूह लोकनृत्य के अंतर्गत

ऋषिका एवं गुण, नेहा वाडिवा एवं गुण तथा एकल लोकनृत्य के अंतर्गत पूनम कुशवाहा, उजमा खान, नेहा वाडिवा ने अपनी शानदार लोकनृत्य की प्रस्तुती दी। सांस्कृतिक कार्यक्रम में निर्णायक मंडल के रूप में डॉ. निलेश मेश्राम, भगवतराव कराडे, प्रभाती आम्रवंशी उपस्थित रहे। सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन भारतीय ज्ञान परंपरा की संयोजक डॉ. ज्योति ब्रम्हे, कार्यक्रम संयोजक डॉ. संगीता धराडे, सह-संयोजक डॉ. पवन नाग एवं सदस्य के रूप में भावना पवार, अनिल डिक्रिया, डॉ. नर्बदा लाजवंशी, ज्योति पटेल की उपस्थिति में संचालित हुआ। कार्यक्रम में महाविद्यालयीन वरिष्ठ प्राध्यापक / स्टाफ एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।

छात्राओं को वितरित किए सेनेटरी पैड्स



छिंदवाड़ा, देशबन्धु। आयुक्त लोकेश कुमार लिलहारे के नेतृत्व व निर्देशन में केन्द्रीय जीएसटी एवं केन्द्रीय उत्पाद शुल्क कार्यालय जबलपुर द्वारा संचालित स्वच्छता ही सेवा अभियान- 4.0 के अन्तर्गत 21 नवम्बर 2024 को केन्द्रीय जीएसटी एवं केन्द्रीय उत्पाद शुल्क प्रभाग छिंदवाड़ा द्वारा इरसला जबलपुर के माध्यम से शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, कामठी, जिला छिंदवाड़ा व शासकीय उल्कृष्ट विद्यालय, मोहखंडे जिला छिंदवाड़ा में नवम्बर से बारहवीं तक अध्ययन कर रही छात्राओं को सेनेटरी पैड्स वितरित किये गए।

इस अवसर पर सहायक आयुक्त चैतन्य वानखडे ने दोनों विद्यालयों की छात्राओं को संबोधित करते हुए उन्हें घर, परिवार व अन्य परिसर की स्वच्छता में बेटीयों की भूमिका का महत्व समझाते हुए छात्रों को वैयक्तिक स्वच्छता पर विशेष ध्यान रखने की आवश्यकता पर जोर दिया। उक्त कार्यक्रम में माधवी वानखडे, विभाग की ओर से अधीक्षक अरविन्द भारद्वाज, सरिता उईके तथा दोनों विद्यालयों के शिक्षकगण व कर्मचारी सम्मिलित रहें विद्यार्थियों ने जीएसटी टीम को थैंक्यू कहा और स्वच्छता की शपथ लिए।

आजाद पार्टी के जिलाध्यक्ष प्रदीप भाऊ ने पुलिस अधीक्षक का किया स्वागत



छिंदवाड़ा, देशबन्धु। नवागत पुलिस अधीक्षक अजय पांडे से आजाद समाज पार्टी छिंदवाड़ा जिला अध्यक्ष प्रदीप भाऊ जुलमे ने मुलाकात कर पुष्प गुच्छ देकर छिंदवाड़ा जिले में पदस्थ होने पर किया स्वागत। हाल ही में पूर्व पुलिस अधीक्षक खत्री का स्थानांतरण होते ही

एवं आजाद समाज पार्टी के पदाधिकारी अमित रोड़े और सामाजिक कार्यकर्ता राजेश उडके उपस्थित रहे तथा पुलिस अधीक्षक ने उन्हें क्राइम कंट्रोल करने का हर संभव प्रयास करने का आश्वासन दिया।



63वें निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर में 997 मरीजों का उपचार, दी दवा

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। सांसद बंटी विवेक साहू की पहल पर आयोजित किए जा रहे स्वास्थ्य शिविरों की श्रृंखला में 63 वां स्वास्थ्य शिविर पांडुरना विधानसभा क्षेत्र के ग्राम सावरगांव में सम्पन्न हुआ। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई की जयंती 25 दिसंबर तक चलने वाले निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर में 1019 मरीजों ने पंजीयन कराया जिसमें 997 मरीजों का उपचार कर दवा वितरित की गई। जांच में पाये गये 22 गंभीर मरीजों को रेफर किया गया।

64वां स्वास्थ्य शिविर उमरहर में आज

छिंदवाड़ा विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम सावरगांव में आज 23 नवंबर को 64 वां स्वास्थ्य शिविर आयोजित किया जाएगा। छिंदवाड़ा ग्रामीण मंडल के अध्यक्ष संत कुमार यदुवंशी ने क्षेत्र के नागरिकों से स्वास्थ्य शिविर में पहुंचकर जांच करवाकर इलाज कराने की अपील की है।

प्रभारी मंत्री के प्रवास के बाद जिले में अधिकारियों में परिवर्तन की संभावना

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। मध्यप्रदेश शासन के लोक निर्माण और जिले के प्रभारी मंत्री राकेश सिंह के एक दिवसीय प्रवास और समीक्षा बैठक के उपरांत कार्यकर्ताओं की बैठक के बाद अनेक जिले के अधिकारियों को बदलें जाने के संकेत मिले हैं जिसमें प्रथम श्रेणी अधिकारी से लेकर कार्यपालक तृतीय श्रेणी अधिकारी शामिल होंगे।